

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

## کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب

ربوہ ۲۲ ستمبر وقت ۸ بجے صبح

کل حضور کو نقاہت کی تکلیف میں کمی رہی۔ شریعہ رات بے پنی رہی۔ بعد میں نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب حضور کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں

ربوہ

روزنامہ

یومِ خیر

ایڈیٹر

رشدین ٹریڈرز

The Daily ALFAZL

RABWAH

فیضان ۱۲ پیسے

قیمت

جلد ۱۹ نمبر ۲۳ ستمبر ۱۹۲۲ء ۲۵ جادی الاول ۱۳۸۵ھ ۲۳ ستمبر ۱۹۲۵ء نمبر ۲۱

Digitized by Khilafat Library Rabwah

## اخبار احمدیہ

● مجلس انصار اللہ کی طرف سے ماہوار رپورٹ کا رگزار ہی بھجوانے کے لئے ہر ماہ کی تاریخ مقرر ہے۔ جن مجالس کے زعمائے اچھے ماہ اگست کی رپورٹ مرکز میں نہیں بھجوائی۔ ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ اس ماہ کی رپورٹ کا رگزار ہی اپنی اولین فرصت میں بھجوادیں اور آئندہ کے لئے یہ انتظام فرمائیں کہ ہر ماہ کی دس تاریخ تک گزشتہ ماہ کی رپورٹ پہنچ جائے۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا)

● حضرت سیدہ محترمہ مرآۃ العارفین امیرہ امینہ بیگم کی سیدہ ناصرہ بیگم کو ایسے میاں اور بیٹی کے بھری جہاز میں آسٹریلیا سے پاکستان کے لئے روانہ ہو گئی ہیں۔ تمام اجاب موصولہ کے بخیریت پہنچنے کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز دعا فرمائیں کہ انہوں نے زیر تعلیم دو بیٹے جو وہاں جموں سے ہیں تھانے ان کا حافظہ زماں ہو۔

● محرم ڈاکٹر احسان علی صاحب (د) میکلڈ روڈ، لاہور، آج کل چند یوم کے لئے ربوہ آئے ہوئے ہیں۔ یہاں آکر بلڈ پریشر کی تکلیف زیادہ ہو گئی تھی۔ اب چہرے کے بائیں جانب فالج کا حمل ہو گیا ہے۔ اجاب صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کریں۔

● محرم قریشی فرزند محی الدین صاحب سابق مبلغ سنگاپور اور مغربی افریقہ کو اللہ تعالیٰ نے ۲ ستمبر ۱۹۲۵ء کو لاہور میں پانچواں لڑکا عطا فرمایا ہے۔ اجاب جماعت کو مولود کی صحت و سلامتی دراندازی عمر اور نیاک اور خادم دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔

# مشکلات کے وقت اگرچہ اضطراب ہے مگر توکل کو بھی ہاتھ نہ دینا چاہیے

## یاس کو ہرگز پاس نہ آنے دو کیونکہ یاس تو کفار کی صفت ہے

ساری عقدہ کشائیاں دعا کے ساتھ ہوجاتی ہیں۔ ہمارے ہاتھ میں بھی اگر کسی کی خیر خواہی ہے تو کیا ہے، صرف ایک دعا کا آکر ہی ہے جو خدا نے ہمیں دیا ہے کیا دوست کے لئے اور کیا دشمن کے لئے ہم سیاہ کو سفید اور سفید کو سیاہ نہیں کر سکتے۔ ہمارے بس میں ایک ذرہ بھر بھی نہیں ہے مگر جو خدا ہیں اپنے فضل سے عطا کرے۔

انسان کو مشکلات کے وقت اگرچہ اضطراب ہوتا ہے مگر چاہئے کہ توکل کو کبھی ہاتھ سے نہ دے اور حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کو بھی بدر کے موقع پر سخت اضطراب ہوا تھا چنانچہ عرض کرتے تھے یا رب ان اھلکات هذه العصابة فلت تعبد فی الارض ابداً۔ مگر آپ کا اضطراب فقط بشری تقاضا سے تھا کیونکہ دوسری توکل کو آپ نے ہرگز ہاتھ سے نہیں جانے دیا تھا۔ آسمان کی طرف نظر تھی اور یقین تھا کہ خدا تعالیٰ مجھے ہرگز ضائع نہیں کرے گا۔ یاس کو قریب نہیں آنے یا تھا ایسے اضطرابوں کا آنا تو انسانی اخلاق اور مدارج کی تکمیل کے واسطے ضروری ہے مگر انسان کو چاہئے کہ یاس کو پاس نہ آنے دے کیونکہ یاس تو کفار کی صفت ہے۔ انسان کو طرح طرح کے نیحالات اضطراب کا وسوسہ ڈالتے ہیں مگر ایمان ان وساوس کو دور کر دیتا ہے۔ بشریت اضطراب خریدتی ہے اور ایمان اس کو دفع کرتا ہے۔“ (ملفوظات جلد پنجم ص ۱۷۲)

(۲) یہ تصرفات الہی ہیں جو انسان کی سمجھ میں نہیں آسکتے۔ جب وقت آجاتا ہے تو کوئی نہ کوئی تقریب پیدا ہوجاتی ہے۔ سب دل خدا تعالیٰ کے ہاتھ میں ہیں۔ وہ جس طرح چاہتا ہے تصرف کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی رحمت سے ناامید نہیں ہونا چاہئے۔ اس کے اذن کے بغیر تو کوئی جان بھی نہیں نکل سکتی۔ خواہ کیسے ہی شدید عوارض ہوں ناامید ہونے والا ثابت پرست سے بھی زیادہ کافر ہے۔“ (ملفوظات جلد ہشتم ص ۳۷-۳۸)



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

وَقَاتِلُوهُمْ حَتّٰی لَا تَكُوْنُ فِتْنَةٌ وَّ لَا یَكُوْنُ

الدِّیْنُ لِلّٰهِ ؕ

ترجمہ۔ اور ان (کافروں) سے لڑے جاؤ۔ یہاں تک کہ فساد (باقی) نہ رہے۔ اور دین (خالص) اللہ ہی کا ہو جائے۔ (پارہ ۲ سیدقول، سورۃ البقرہ رکوع ۲۳ آیت ۱۹۳)

# فتنہ کو مٹانا ہمارا فرض ہے

اسلام نے خاص حالات میں ہی جنگ و قتال کی اجازت دی ہے۔ اس اجازت کا بنیادی اصول وہ ہے جو ذیل کی آیہ کریمہ میں قرآن کریم نے بتایا ہے۔

وَقَاتِلُوهُمْ حَتّٰی لَا تَكُوْنُ

فِتْنَةٌ وَّ یَكُوْنُ الدِّیْنُ لِلّٰهِ

یہ آیہ کریمہ ادارہ کے اوپر مورخہ ترجمہ دی گئی ہے۔ اس کا مطلب صاف ہے۔

اللہ تعالیٰ نے چند سادہ الفاظ میں نہ صرف بعض خاص حالات میں جنگ و قتال کی

اجازت دی ہے بلکہ حکم دیا ہے کہ اس وقت تک جنگ کرتے چلے جاؤ جب تک

کہ وہ فتنہ جس کو مٹانے کے لئے تلوار اٹھائی گئی تکمل طور پر بچھ نہ جائے۔ اور

فضا آتی پر امن نہ ہو جائے کہ ضمیر کی آواز کے مطابق انسان اپنا دین منتخب کر سکے۔

اسلام جو حق سے اور حق بالآخر ضرور کامیاب ہوتا ہے۔ اس لئے یہ

اصول اس لئے بھی بڑا مفید ہے کہ جب انسان کے دل سے تمام قسم کے حسد و تعصب

کے اثرات جو فوری طور پر اس کے ذہن اور دل پر چھا جاتے ہیں۔ اس کے زمانہ

میں اس طرح چھٹ جلتے ہیں جس طرح بدل چھٹ کر مصلح کو صاف کر دیتے ہیں اور

بازلوں میں چھپے ہوئے سورج۔ چاند اور ستارے صاف صاف نظر آنے لگتے ہیں

اس لئے اللہ تعالیٰ ہدایت فرماتا ہے کہ فتنہ جب تک ختم نہ ہو جائے۔ اربابِ باطل سے

جنگ و قتال کرنے چلے جاؤ۔ کیونکہ مومن کے جنگ و قتال کا اصل مقصد و نبوی جاہ و حشم

کا حصول یا ناک گیری یا کسی قسم کا کوئی

ادنیٰ مقصد نہیں ہے۔

یہی اسلامی اور اخلاقی بات ہے جو پاکستان کے مندرجہ مشرک ظفر نے یو این او

کی سلامتی کو نسل میں تقریر کرتے ہوئے بیان کی ہے۔ جب انہوں نے صاف صاف لفظوں میں بتایا کہ پاکستان سیاسی حلقہ اثر کو توسیع دینے یا ناک گیری کے لئے میدان جنگ و قتال میں نہیں آیا۔ بلکہ اس کے پیش نظر

ایک عظیم فتنہ کو جو بھارت نے پھینکیا ہے کچل دینے کے سوا اور کچھ نہیں ہے۔

قرآن کریم نے بین الاقوامی فتنہ کو فرو کرنے کے لئے بھی ایک نہایت اعلیٰ

تجویز پیش کی ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ اگر دو فریق لڑیں۔ تو تمام اقوام ملکر دونوں

فریقوں کے درمیان تنازعات کو طے کرنے کی کوشش کریں۔ اور اگر اس پر بھی کوئی

فریق زیادتی جاری رکھتا ہے اور فتنہ کو ترک نہ کرے۔ تو یہ سب کچھ اس کا مقابلہ

کریں اور اس کو مجبور کر دیں۔ کہ وہ عدل و انصاف کا تقاضا پورا کرے۔

پاکستان کی موجودہ جنگ بھارت کی پیہ کر رہی ہے۔ جیسا کہ اوتھارٹ کی رپورٹ

سے بھی واضح ہے۔ بھارت نے نہ صرف آزاد کشمیر کی جنگ بندی لائن کو توڑا ہے۔

بلکہ اس نے بھارتی افواج کے پاکستان پر حملہ کر دیا ہے جس کا پاکستان کے سپاہی مند توجہ

جواب دے رہے ہیں۔ ظاہر یو این او ایسی لئے بنائی گئی تھی کہ دنیا میں بین الاقوامی

سطح پر امن کی نفاذ قائم رکھی جاسکے۔

یو این او کی کمزوریاں اس وجہ سے ہیں کہ اس کی بنیاد اخلاق اور تقویٰ پر

استوار نہیں کی۔ بلکہ یہاں بھی عدل و انصاف کو میٹھی دینی سیاست کے میزان میں تولی

جاتا ہے۔ جو پوری اقوام کے مفادات کے لحاظ سے پسندیدہ ہے۔ وہ ظالم ترین ہو کر بھی

اپنا کام ضرور نکال لیتی ہے

آج اگر بھارت یو این او میں یہ

دعوے کرتا ہے کہ کشمیر بھارت کا ناقابل تسخیر حصہ ہے۔ تو اگرچہ یہ یو این او کے منہ پر بھارتی مجموعی ایک طمانچہ ہے۔ یاد رہے۔ اور اس کو محسوس نہیں کر رہی۔ ہے۔ ورنہ جو ققیہ سترہ سال تک زندہ چلا آتا ہے۔ اور جس کے نتیجے میں بھارت نے

پاکستان پر بغیر اعلان کے حملہ کر دیا ہے اور

جنگ یو این او اچھی طرح خبردار ہے کہ اس جنگ کی حقیقی اور فوری ذمہ داری بھارت اور بھارت پر عائد ہوتی ہے۔ تو عدل و انصاف

کے لئے اس کے لئے دو ٹوک فیصلہ کرنا مشکل نہیں تھا۔ خاص کر جبکہ تمام دنیا کی اقوام تھی کہ وہ اقوام بھی جن کا سہارا

لے کر بھارت یو این او کے انصاف کی

دھیماں اٹھا رہا ہے۔ ایک زبان ہو کر بچاؤ کی

وجہ کہ اس فتنہ کا بانی بانی بھارت ہی ہے اور پاکستان دفاع کے لئے مجبور کیا

گیلے

ایسی صورت میں پاکستان کے لئے صرف ایک ہی راستہ تھا کہ وہ حق کے لئے

جان و مال کی بازی لگا دے۔ اور مشرکوں

کا یہ اعلان کہ وہ حق کے لئے ایک لڑتے رہیں گے۔ بالکل ہی صحیح اسلامی اخلاق کا مظاہرہ ہے۔ پاکستان کا فرض ہے کہ جب تک یہ فتنہ ہمیشہ تک کے لئے کچل نہ دیا جائے۔ اس وقت تک دم نہ لے۔ کیونکہ اس کو اللہ تعالیٰ کا یہی حکم ہے کہ

وَقَاتِلُوهُمْ حَتّٰی لَا تَكُوْنُ

فِتْنَةٌ وَّ یَكُوْنُ الدِّیْنُ لِلّٰهِ

(بقیہ آیت ۱۹۳)

جب تک کشمیر کو حق خود اختیاری نہ مل جائے۔ پاکستان ایک دم کے لئے

بھی چین نہیں کر سکتا۔ اور پاکستان کے ہر فرد کا فرض ہے کہ وہ اس وقت تک دم نہ لے۔ جب تک ہر زبان پر اللہ تعالیٰ

یہ کلام جاری نہ ہو جائے۔

جاء الحق و ذہق الباطل ان الباطل كان زهوقا۔

حق آگیا اور باطل مٹ گیا باطل یقیناً

مٹنے والا ہے۔

## ہر وقت خدا تعالیٰ کے دین کی نصرت اور تائید

### کیلئے تیار رہنا چاہیے

”ہمت نہیں ہرنی چاہیے ہمت اخلاقِ فاضلہ میں سے ہے اور مومن بڑا بلند ہمت ہوتا ہے۔ ہر وقت خدا تعالیٰ کے دین کی نصرت اور تائید کے لئے تیار رہنا چاہیے اور کبھی بزدلی ظاہر نہ کرے۔ بزدلی منافق کا نشان ہے۔ مومن دلیر اور شجاع ہوتا ہے

مگر شجاعت سے یہ مراد نہیں کہ اس میں موقعہ شناسی نہ ہو۔ موقعہ شناسی کے بغیر جو فعل کیا جاتا ہے وہ تہور ہوتا ہے۔ مومن میں شتابکاری نہیں ہوتی۔ بلکہ وہ نہایت ہوشیاری اور تحمل کے ساتھ نصرتِ دین کے لئے تیار رہتا ہے اور بزدل نہیں ہوتا۔“

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد پنجم ص ۱۱۱



# امریکہ میں تبلیغ اسلام

ہر ڈیٹن (اوہائیو) کے مقام پر پہلی باقاعدہ مسجد کی تعمیر ہر مختلف تقاریر میں تقاریر

ہر مقامی پریس میں مسجد کا ذکر ہر ۱۲ افراد کا قبول اسلام

(سہ ماہی رپورٹ اپریل تا جون ۱۹۶۵ء)

(انکر مسیڈ جواد علی صاحب تبلیغ امریکہ مقیم واشنگٹن)

(۲)

## متفق

عصرہ دوران رپورٹ میں ایک کانفرنس کیلورنیا میں منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس میں ہمارے ایک نہایت مخلص احمدی ڈاکٹر محمد حسین صاحب صاحب بھی شریک ہوئے۔ انہوں نے ہمیں اطلاع دی کہ کانفرنس والوں نے دنیا کے بڑے بڑے Epileptics کی تصاویر آرمیزاں کی ہوئی تھیں جن میں یہ دکھانا مقصود تھا کہ Epilepsy کسی فرد کی ترقی میں روک نہیں بنتی۔ ان تصاویر میں حضرت نبی کریم کی تصویر بھی بنا کر آرمیزاں کی گئی تھی۔ ڈاکٹر صاحب جو صورت نے کارکنان کانفرنس سے اس پر احتجاج کیا اور احتجاج کی نقل ہمیں بھیجوائی۔ خاکسار نے بھی اس ضمن کو احتجاجی خط لکھا۔ بعض اخباروں کو بھی یہ احتجاج بھیجا۔ واشنگٹن میں کئی ایک دوسرے مسلمان سفارت خانوں کو چٹھیاں لکھ کر اور ٹیلیفون پر کال کر کے اس طرف توجہ دلائی اور واشنگٹن کے اسٹارکس کو بھی خط لکھا۔ اس احتجاج کے نتیجہ میں ان دنوں نے معذرت کا خط لکھا کہ آئندہ وہ ایسا نہیں کریں گے اور نہ ہی اپنے لٹریچر میں رسول کریم کو Epileptic ظاہر کریں گے۔ اس احتجاج کا خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ بہت اچھا اثر ہوا۔ بعد میں اطلاع ملی کہ کینیڈا میں بھی ہمارے احمدی دوستوں نے اس پر احتجاج کیا اور کئی ایک اخبارات میں احتجاجی نوٹ شائع کئے۔

## تعلیم و تربیت

مشن میں ہفتہ وار اجلاس باقاعدہ ہوتے رہے۔ اتوار کو پبلک اجلاس ہوتا رہا جس میں کئی ایک غیر مسلم شریک ہوتے رہے اور اسلام کی تعلیمات میں مستفید ہوتے رہے اور لٹریچر لے جاتے رہے۔ کس قرآن کریم۔ لیسرنا القرآن۔ نماز اور

حدیث کے اسباق نو مباحثین کو دئے جاتے رہے۔ جمعہ کی نمازیں باقاعدہ ہوتی رہیں۔

## بیعت

دو استاد بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں شامل ہوئے۔

## حلقہ پش پورگ

اس حلقہ میں امریکہ مشن کے مبلغ پنجاب مکرمی عید الرحمن خان صاحب بنگالی کام کر رہے ہیں۔ آپ اپنی رپورٹ میں تحریر فرماتے ہیں کہ۔

## لیکچر

ایک سفید سکول کے دسویں جماعت کے طلباء پر مشتمل ۹ طلباء کا ایک گروپ مشن ہاؤس میں آیا۔ طلباء کے ساتھ ان کے تین استاد بھی تھے۔ مقامی جماعت کے ممبران نے اس انتظام میں نمایاں حصہ لیا۔ لیکچر کا عنوان "اسلام اور احمدیت" تھا۔ چالیس منٹ تک یہ لیکچر دیا گیا۔ لیکچر کے بعد طلباء نے نماز اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بارے میں سوالات کئے جن کے کئی بخش جوابات دیئے گئے۔ طلباء میں اشتہارات تقسیم کئے گئے۔ استادوں کو بعض کتب پیش کی گئیں۔ چند دن کے بعد طلباء اور استادوں کی طرف سے مندرجہ ذیل شکریہ کا خط ہمیں موصول ہوا۔

"ابولان ہائی سکول کے

دسویں جماعت کے طلباء کی طرف سے ہم آپ کا ۲۸ اپریل کے لیکچر کا بہت شکریہ ادا کرتے ہیں۔ آپ نے اسلام کے بارے میں تاریخ اور عقائد پر جو لٹریچر معلومات ہم پہنچائی ہیں بڑی معلومات افزا ہیں۔ نوجوان ہونے کی حیثیت سے

ہم علم کے بہت مشتاق ہیں خاص طور پر وہ علم جو انسانیت سے تعلق رکھتا ہے۔ آپ کے لیکچر سے ہمیں بہت علم حاصل ہوا ہے اس کے علاوہ آپ نے ایک اور نمونہ ہمارے سامنے پیش کیا ہے۔ وہ یہ کہ خدا اور انسان کی خدمت کے لئے اپنی زندگی کو وقف کر دیا ہے ہم دوبارہ آپ کا دلی شکریہ ادا کرتے ہیں۔"

فلاڈلفیا میں مقامی جماعت احمدیہ کے احباب کے سامنے ایک لیکچر دیا گیا۔ اس لیکچر میں بعض غیر مسلم بھی شریک ہوئے۔ ایک عیسائی دوست نے امریکہ کے کالمی مسلمانوں کے بارے میں سوال کیا جس کا کئی بخش جواب دیا گیا۔

## عید الاضحیٰ

عید الاضحیٰ کی نمازیں اس سال پچھلے سال کی نسبت زیادہ افراد شامل ہوئے۔ عید کا خطبہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ بنصرہ العزیزہ کے ایک خطبہ عید کا ترجمہ تھا۔ حاضرین نے حضور کے اس خطبے کو بہت پسند کیا۔ تین ممبران نے قربانی کی۔ گوشت دوستوں اور مہمانوں میں تقسیم کیا گیا۔ دوسرے دن ایک دعوت کا انتظام کیا گیا جس میں بعض غیر مسلم بھی شریک ہوئے جن کو مناسب لٹریچر دیا گیا۔

## مہمان

ایک سفید رومن کیتھولک دوست فون پر ملاقات مقرر کر کے مشن میں آئے جمعہ کے روز ان سے حضرت مسیح علیہ السلام کے صلیب پر وفات پانے کے بارے میں گفتگو ہوئی۔ اس دوران میں نماز کا وقت ہو گیا۔ اس دوست نے ان کو سننا۔ نماز ہوتے ہوئے دیکھی اور جمعہ کا خطبہ غور سے

سنا۔ وہ بہت متاثر ہوا اور مطالعہ کے لئے لٹریچر مانگا۔ لٹریچر پڑھنے کے بعد اپنے تاثرات کے اظہار کا وعدہ کیا۔ چند دنوں کے بعد اس نے فون پر کہا کہ وہ لٹریچر سے بہت متاثر ہوا ہے اور وہ جماعت احمدیہ میں شامل ہونا چاہتا ہے مگر اس کے راستے میں کئی ایک مشکلات ہیں۔ نیگزور کے ایک مفند ریڈر اپنے سیکرٹری کے ساتھ مشن میں آئے جن سے ملاقات کا انتظام جماعت کی طرف سے کیا گیا تھا۔ لمبی گفتگو کے بعد انہوں نے جماعت کے کام کو سراہا اور شکریہ ادا کیا۔ کینیڈا کا ایک بی۔ ایچ۔ ڈی کا طالب علم بھی اس گفتگو میں شریک ہوا جو کہ عیسائی تھا۔ ان میں سے ہر ایک کو لٹریچر دیا گیا۔

ایک عرب دوست مشن میں آئے وہ ایک دفعہ پید بھی آچکے تھے۔ اس کو لٹریچر برائے مطالعہ دیا گیا۔ Eligah mohamad کے گروپ کا ایک نمائندہ مشن میں آیا۔ اس نے اجلاس میں شرکت کی۔ تقریروں کو سنا جن سے وہ بہت محفوظ اولت متاثر ہوا۔ Mourish Science Temple سے تعلق رکھنے والے دو احباب مشن میں آئے۔ ان سے لمبی گفتگو ہوئی اور جماعت احمدیہ کے متعلق معلومات ہم پہنچائی گئیں۔ مطالعہ کے لئے ان کو لٹریچر دیا گیا۔ کیورنڈ سے دو احباب مشن میں آئے تین گھنٹہ تک ان سے گفتگو ہوئی۔ انہوں نے لٹریچر کی خواہش کی جو ان کو دیا گیا۔ انہوں نے مشن کو ۱۹ چنڈہ بھی دیا۔

فلاڈلفیا مشن کے خدام الاحدیہ کے قائد اور ٹیکس ٹاؤن مشن کے امیر جمع سکیم صاحب مشن میں آئے تاکہ اپنے اپنے مشنوں کے حالات کے بارے میں مشورہ کر سکیں۔ ان کو ہدایات دی گئیں۔

مقامی لجنہ کی طرف سے دو تقاریر منعقد ہوئیں۔ دونوں موقعوں پر پریزیڈنٹ لجنہ کی دعوت پر لیکچر دئے۔ جہانوں کو لٹریچر دیا گیا۔ بہت صالح لٹریچر سڑکوں بازاروں بسوں وغیرہ میں تقسیم کیا گیا۔ (باقی)

## درخواست دعا

عزیزہ بشریٰ صاحبہ بہت مکرم مولوی محمد عبد اللہ صاحب اعجاز لاہور کی بچی بھیر دو ماہ کچھ دنوں سے بیمار ہے۔ ان کی کامل شفا یابی اور وراثی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ زچہ اور بچی کو صحت کیلئے لمبی عمر عطا فرمائے۔ (منظور احمد خاں۔ رولہ)



# کشمیر فلسطین متعلق ایک سماں اشارت

مکرم مولوی دوست محمد صاحب

سید و اما سنا حضرت خلیفۃ المسیح  
ثانی (صلی اللہ علیہ وسلم) ایلوہ اللہ بنصرہ العزیز  
سورہ فرقان کی آیت تبارک الذی  
اتقوا جعل لکم خیرا من ذالک  
جنت الخیال کی تفسیر پر بطیف روشنی ڈالتے  
ہوتے تشریح فرماتے ہیں :-

” محمد رسول اللہ صلی اللہ  
علیہ وسلم کو دو باغ عطا کئے  
گئے ایک باغ مسیح موعود کے  
ظہور سے پہلے زمانہ میں  
ایک اور باغ مسیح موعود  
کے ظہور کے بعد کے زمانہ میں  
پھر پہلے زمانہ میں دیوبند کا  
سے بھی وہی باغ آپ کو  
عطا ہو گیا تھا اس کی امت کو ملا  
تھا یعنی فلسطین اور کشمیر کا  
علاقہ اور یہ دونوں علاقے  
ایسے ہیں جو باغات کی فیرت  
کی وجہ سے شہرہ میں چاچا  
۱۹۲۲ء میں جب میں یورپ  
گیا تو فلسطین میں بھی گیا  
تھامیں یہاں میں دمشق سے  
بیروت آیا جب ہم بیروت  
کے قریب پہنچے تو میں نے  
دیکھا کہ یہاں شہر کے اندر  
سے گزر رہی ہے اور ہر گھر  
میں باغیچے لگے ہوئے ہیں  
اسی طرح دمشق میں میں  
نے دیکھا کہ گھر گھر میں ہری  
جادی تھیں اور ہر گھر میں  
باغ لگا ہوا تھا یہی حال  
کشمیر کا ہے کہ پہلے پہلے  
پر باغ ہیں کچھ تو خود لگے  
ہیں اور کچھ منڈی بادشاہوں  
نے لگائے ہیں اس میں کوئی شبہ  
نہیں کہ محمد رسول اللہ کہ محمد  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم  
کا ہادی باغ اس وقت فلسطین  
کے قبضہ میں ہے اور فلسطین  
یہودیوں کے قبضہ میں ہے  
مگر اللہ تعالیٰ یہ دونوں  
باغ پھر محمد رسول اللہ  
صلی اللہ علیہ وسلم

کو واپس دلانے کا ایسی  
طرح اللہ تعالیٰ نے چاہا  
تو یہ دونوں باغات  
دو جاتی طور پر بھی محمد  
رسول اللہ صلی اللہ  
علیہ وسلم کو مل جائیں گے  
یعنی اللہ تعالیٰ اللہ کی  
قوم کو بھی مسلمان بنا  
دے گا اور وہ محمد رسول اللہ  
صلی اللہ علیہ وسلم  
کے حلقہ ہجو کشش ہو جائیں گے  
اور کہیں گے اسے مسلمانوں  
ہم بھی تمہارے مسلمان  
بجائی ہیں تم خود شہادے  
ہمارے پاس آؤ اور مسیح  
موسوی کی امت ہو جاؤ  
فتح کی جائے گی اور اسلام  
لائے گی“

(تفسیر کبیر سورہ الفرقان ص ۱۴۱)  
آئیے اللہ تعالیٰ کے حضور نہایت عاجزی  
اور احتیاط سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہنود  
یہودیوں کے مقبوض باغات دوبارہ حضرت  
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو واپس دلائے اور  
کشمیر اور فلسطین دونوں بہت عظیم اسلامی  
پریم سے آجائیں۔ آمین یا رب العالمین کہ  
یہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے  
سویں صدی کے آغاز پر جبکہ خود عالم اسلام  
کے حالات عمد کشش تھے ہر مسلمان ملک پر یاویسی  
اور خود غیبت کے بادل چھائے ہوئے تھے اور  
عیسائیت اور دوسری طاقتیں قلعہ ہماری  
پور کشش کر رہی تھیں۔ اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کریں  
کہ ہر حال کی بات اور فوج ملائکہ کو روانہ  
اللہ تعالیٰ نے اپنے محبوب بندے کی بددعا  
سنی اور خود فتح ہادی انی مع الاخراج ایک  
یعنی نیک ممت اور صورت فوج ملائکہ ہی نہیں نازل ہوگی  
بلکہ میں خود بھی فوجوں کے ساتھ اسلام اور مسلمانوں  
کی مدد کے لیے یکایک آئیں گے۔ فاجر اللہ علی اس  
دکر ہر تیار کہ اللہ احسن الخالقین

# میرپور خاص میں مسجد احمدیہ کی تعمیر

سنگ بنیاد مخزن صاحب اور پیرانا صاحب نے رکھا  
مخزن صاحب نے فرما دیا کہ اللہ تعالیٰ نے ان دونوں صاحبوں کو  
کے اختتام پر ہر گزتا روز انوار جمعیت علماء ہندوستان کی جانب سے  
پہنچے۔ شہر میں گھر کی جگہ تھے مخزن صاحب اور پیرانا صاحب کا استقبال کیا اور ڈاکٹر فضل الرحمن صاحب نے  
جماعت احمدیہ کے مکان پر اجازت کو صاحبزادہ صاحب نے شرف ملاقات بخشا  
بعد مخزن صاحب اور پیرانا صاحب نے شہر میں لائے۔ مقامی جماعت کی طرف سے چائے پیش کی گئی  
جس میں صاحبزادہ صاحب نے علامہ امراء مولانا صاحب جو سنگ بنیاد رکھنے کی تقریب میں حصہ لیتے  
ہئے آئے تھے بھی شریک ہوئے۔  
تمام مقرر سے پہلے مخزن صاحب اور پیرانا صاحب نے مسجد احمدیہ میرپور خاص کا سنگ بنیاد رکھا اور  
صاحبزادہ صاحب نے لہر مولوی ذریعہ صاحب نے پیرانا صاحب نے اور پیرانا صاحب نے اور پیرانا صاحب نے  
ڈاکٹر عبدالکریم صاحب اور جماعت احمدیہ مغان ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب صدیقی اور حیدر آباد ڈوٹن کی شہر  
مبارک احمد صاحب نائب امیر اور صاحبزادہ صاحب نے مولانا صاحب نے اور صاحبزادہ صاحب نے اور صاحبزادہ صاحب نے  
خالصا صاحبہ نے جماعت احمدیہ میرپور خاص نے بھی بنیادی بنیاد رکھی۔ اس موقع پر حاضر ہونے والے  
مکرم صاحب نے پیرانا صاحب اور صاحبزادہ صاحب نے مولانا صاحب نے اور صاحبزادہ صاحب نے اور صاحبزادہ صاحب نے  
۵ ہزار روپے کی رقم میں سے مبلغ ۱۰۰ ہزار روپے کا چیک مخزن صاحب اور پیرانا صاحب کی خدمت میں  
پیش کیا اور صاحبزادہ صاحب نے یہ چیک ڈاکٹر صدیقی صاحب ڈوٹن کی امیر جماعت احمدیہ  
حیدر آباد کو عطا فرمایا۔ مخزن صاحب اور پیرانا صاحب نے دعا کروائی۔  
بعد نماز مغرب صاحبزادہ صاحب نے مسجد کی تعمیر کے نقشہ کا نقشہ لکھ کر اور پیرانا صاحب نے  
فرمایا اور جماعت کے دو مسئلوں سے ملاقات فرمائی۔ رات کو آپ نے ایک عشا میں شرکت  
فرمائی جو ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب صدیقی امیر جماعت ہائے احمدیہ حیدر آباد ڈوٹن کی طرف سے  
مکرم صاحب محمد خان صاحب جو بیجو ذریعہ مواصلات و تعمیرات کے اعزاز میں دیا گیا تھا۔  
(تاریخ نگار)

# لائٹ بم، باروشنی کے گولے کیا ہیں؟

آتا بلکہ ہم جب زمین یا کسی عمارت سے  
ٹکراتا ہے تو اس وقت بجلی سے چلتی ہے  
اس لئے روشنی کے گولوں کو ہم سمجھ دہشت زدہ  
نہیں ہونا چاہیے۔ اس موقع پر صرف یہ  
احتیاط کرنی چاہیے کہ گولوں اور  
میں پناہ لی جائے اور دروازہ کھلا  
رکھا جائے تاکہ گیس کے جمع ہونے کا امکان  
نہ ہو اور ضرورت پر باہر نکلنے میں آسانی  
ہو۔ روشنی کے بم کے علاوہ دشمن بعض  
اوقات اگ لگانے والے بم بھی استعمال  
کرتا ہے۔ اس طرح کے بم گرنے  
سے آگ پیدا ہو تو فائر بریک یا کسی فریبی  
سول ڈیفنس رضا کار کو اس کی اطلاع دی  
چاہیے۔ ہر سال یا ہفت روزہ کسی صورت میں  
نہیں ہونا چاہیے۔ اس کا کوئی فائدہ نہیں  
خوف اور دہشت سے ذہن مہل ہو جاتا  
ہے اور بچاؤ کی ترکیبیں نہیں سوچ سکتا  
عودتوں کو پہنچا اور رونے دھونے سے  
احزانہ کرنا چاہیے اس طرح مرد بچا  
پریشان ہو جاتے ہیں اور دشمن  
بڑے مس کے لوگوں کا ہوش بھی ہست  
ہر جاتا ہے۔

زمانہ جنگ میں دشمن کے طیارے  
فوجی اہمیت کے مقامات پر بم باری کی فکر  
میں رہتے ہیں یہ طیارے فوجی اہمیت کے  
ان مقامات کی تلاش کے لئے لائٹ بم یعنی  
روشنی کے گولے استعمال کرتے ہیں یہ لائٹ  
بم ایک طرح کی سرچ لائٹ ہیں۔ اس سے  
دشمن کے طیارے دو طرح کے فائدے حاصل  
کرتے ہیں ایک یہ کہ روشنی کی مدد سے اہم  
مقامات کو تلاش کیا جائے۔ دوسرا یہ کہ عام  
آبادی کو خوف زدہ اور ہراساں کیا جائے مردوں  
اور باخصوص عورتوں کو یہ بات معلوم ہونی  
چاہیے کہ یہ لائٹ بم باروشنی کے گولے لگائے  
نہیں ہوتے ان سے نہ کوئی عمارت گر سکتی  
سے نہ آدمی ہلاک ہو سکتا ہے یہ ایک طرح  
کی گیس ہے جو ہوا لگنے سے سنگ جاتی  
ہے اور زمین پر پہنچنے کے بعد ختم ہو جاتی  
ہے تاہم احتیاط طے طور پر کروں وغیرہ  
کا دروازہ کھلا رکھنا چاہیے تاکہ گیس کسی  
ایک جگہ جمع نہ ہو جائے۔ اگر آپ کو بھی  
دشمن کے حملہ کے موقع پر فضا میں آگ کے  
بڑے بڑے گولے یا غبار سے سے نظر آئیں  
تو گھبرانے کی ضرورت نہیں ہم کبھی اس  
طرح اور سے روشنی کے گولے لگائے نہیں



# مسئلہ کشمیر

## اقوام متحدہ

سلامتی کونسل گزشتہ ستمبر میں سے مسئلہ کشمیر حل کرنے کے لئے کوشش کی ہے۔ اس نے جتنی بھی تجاویز پیش کیں ان میں کشمیر میں استصواب رائے کرنے پر زور دیا گیا تھا لیکن بھارت ہمیشہ ان قراردادوں سے پہلو تہی کرتا رہا ہے۔ سلامتی کونسل نے جو قراردادیں اور تجاویز پیش کیں وہ درج ذیل ہیں:-

۲۷ اکتوبر ۱۹۴۷ء کو برطانوی وائس راج نے پاکستان اور بھارت کے درمیان استصواب رائے کے لئے ایک قرارداد منظور کیا۔ لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

جولائی ۱۹۵۰ء میں اقوام متحدہ کے نمائندے سر ارون ڈکن نے بھی فوجوں کے انخلا کی تجویز مرتب کی جسے بھارت نے مسترد کر دیا۔ لیکن پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا۔

جنوری ۱۹۵۱ء میں دولت مشترکہ کے وزیر اعظم نے کشمیر میں غیر جانبدارانہ استصواب رائے کی راہ سہوار کرنے کے لئے اپنی خدمات پیش کیں۔ انہوں نے تجویز کیا کہ دونوں ملکوں کی فوجیں کشمیر خالی کر دیں۔ اور وہاں غیر ملکی فوجیں بھیجی جائیں۔ پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

مارچ ۱۹۵۱ء میں برازیل کے نمائندے نے تجویز کیا کہ اقوام متحدہ کی ۱۳ اگست ۱۹۴۸ء اور ۵ جنوری ۱۹۴۹ء کی توجیحات سے دونوں ملکوں میں جو اختلافات پیدا ہوئے ہیں۔ وہ ثالث کے فیصلے کے مطابق ختم کئے جائیں۔ پاکستان نے اس تجویز پر رضامندی کا اظہار کیا لیکن بھارت نے تجویز کو منظور کرنے سے انکار کر دیا۔

مارچ ۱۹۵۱ء اور دسمبر ۱۹۵۲ء کے دوران اقوام متحدہ کے نمائندے ڈاکٹر فرینک پی گرام نے فوجوں کے انخلا کے سلسلہ میں متعدد تجاویز پیش کیں لیکن بھارت نے تمام تجاویز کو مسترد کر دیا۔

دسمبر ۱۹۵۲ء میں سلامتی کونسل نے ایک قرارداد منظور کی جس میں دونوں حکومتوں پر زور دیا گیا کہ دونوں ملک اقوام متحدہ کے نمائندے کی سرکردگی میں خط و کتابت کے ذریعہ کے دونوں جانب فوجوں کے انخلا کے معاہدے کے سلسلہ میں فوری طور پر بات چیت کریں۔ پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

نوری ۱۹۵۲ء میں ڈاکٹر گرام نے تنازعہ مسائل کو حل کرنے کے لئے دونوں

۲۷ اکتوبر ۱۹۴۷ء کو برطانوی وائس راج نے پاکستان اور بھارت کے درمیان استصواب رائے کے لئے ایک قرارداد منظور کیا۔ لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

جولائی ۱۹۵۰ء میں اقوام متحدہ کے نمائندے سر ارون ڈکن نے بھی فوجوں کے انخلا کی تجویز مرتب کی جسے بھارت نے مسترد کر دیا۔ لیکن پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا۔

جنوری ۱۹۵۱ء میں دولت مشترکہ کے وزیر اعظم نے کشمیر میں غیر جانبدارانہ استصواب رائے کی راہ سہوار کرنے کے لئے اپنی خدمات پیش کیں۔ انہوں نے تجویز کیا کہ دونوں ملکوں کی فوجیں کشمیر خالی کر دیں۔ اور وہاں غیر ملکی فوجیں بھیجی جائیں۔ پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

مارچ ۱۹۵۱ء میں برازیل کے نمائندے نے تجویز کیا کہ اقوام متحدہ کی ۱۳ اگست ۱۹۴۸ء اور ۵ جنوری ۱۹۴۹ء کی توجیحات سے دونوں ملکوں میں جو اختلافات پیدا ہوئے ہیں۔ وہ ثالث کے فیصلے کے مطابق ختم کئے جائیں۔ پاکستان نے اس تجویز پر رضامندی کا اظہار کیا لیکن بھارت نے تجویز کو منظور کرنے سے انکار کر دیا۔

دسمبر ۱۹۵۲ء میں سلامتی کونسل نے ایک قرارداد منظور کی جس میں دونوں حکومتوں پر زور دیا گیا کہ دونوں ملک اقوام متحدہ کے نمائندے کی سرکردگی میں خط و کتابت کے ذریعہ کے دونوں جانب فوجوں کے انخلا کے معاہدے کے سلسلہ میں فوری طور پر بات چیت کریں۔ پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

نوری ۱۹۵۲ء میں ڈاکٹر گرام نے تنازعہ مسائل کو حل کرنے کے لئے دونوں

حکومتوں کے درمیان براہ راست بات چیت کی تجویز پیش کی۔ چنانچہ پاکستان اور بھارت کے درمیان استصواب رائے کے لئے ایک قرارداد منظور کیا گیا۔ لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

مارچ ۱۹۵۱ء میں اقوام متحدہ کے نمائندے سر ارون ڈکن نے بھی فوجوں کے انخلا کی تجویز مرتب کی جسے بھارت نے مسترد کر دیا۔ لیکن پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا۔

جنوری ۱۹۵۱ء میں برازیل کے نمائندے نے تجویز کیا کہ اقوام متحدہ کی ۱۳ اگست ۱۹۴۸ء اور ۵ جنوری ۱۹۴۹ء کی توجیحات سے دونوں ملکوں میں جو اختلافات پیدا ہوئے ہیں۔ وہ ثالث کے فیصلے کے مطابق ختم کئے جائیں۔ پاکستان نے اس تجویز پر رضامندی کا اظہار کیا لیکن بھارت نے تجویز کو منظور کرنے سے انکار کر دیا۔

مارچ ۱۹۵۱ء اور دسمبر ۱۹۵۲ء کے دوران اقوام متحدہ کے نمائندے ڈاکٹر فرینک پی گرام نے فوجوں کے انخلا کے سلسلہ میں متعدد تجاویز پیش کیں لیکن بھارت نے تمام تجاویز کو مسترد کر دیا۔

دسمبر ۱۹۵۲ء میں سلامتی کونسل نے ایک قرارداد منظور کی جس میں دونوں حکومتوں پر زور دیا گیا کہ دونوں ملک اقوام متحدہ کے نمائندے کی سرکردگی میں خط و کتابت کے ذریعہ کے دونوں جانب فوجوں کے انخلا کے معاہدے کے سلسلہ میں فوری طور پر بات چیت کریں۔ پاکستان نے اس تجویز کو بھی منظور کر لیا لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

نوری ۱۹۵۲ء میں ڈاکٹر گرام نے تنازعہ مسائل کو حل کرنے کے لئے دونوں

دسمبر ۱۹۶۱ء سے مئی ۱۹۶۲ء تک پاکستان کے اندر بھارت کے موجودہ وزیر خارجہ جناب ذوالفقار علی بھٹو اور سردار محمد یونس کے درمیان بات چیت کی تجویز پیش کی۔ چنانچہ پاکستان اور بھارت کے درمیان استصواب رائے کے لئے ایک قرارداد منظور کیا گیا۔ لیکن بھارت نے اسے مسترد کر دیا۔

### لجانات امار المسلمین کے اعلان

- ۱۔ تمام لجنات ۳۰ ستمبر تک اپنے تمام چندہ جات مرکز میں بھجوا دیں۔ کیونکہ ہمارا مال سال ۱۹۶۰ ستمبر کو ختم ہو رہا ہے اور ہم نے ہر قسم کے حسابات مکمل کرنے ہیں۔
- ۲۔ لجنات اگاہ رہیں کہ اس سال اپنی سالانہ رپورٹ بھجواتے وقت اس کی دو نقلیں ہمیں بھجوا دیں اور رپورٹ سالانہ جلد سے جلد بھجوا دیں۔

### درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرا بھائی عزیز صادق احمد دوہتہ سے بھارت ہجرا ہوا ہے۔ احباب سے درخواست ہے۔
- ۲۔ میرا بھائی عزیز صاحب محمدی ہجرا ہوا ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے۔
- ۳۔ میرا بھائی عزیز صاحب محمدی ہجرا ہوا ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے۔

ہو میو پیجی سے متعلق ہر خدمت کے لئے ڈاکٹر ایچ ایم یونیدی متعلق ڈاک خانہ گول بازار روضہ



# پاکستانی افواج نے دشمن کے مزید ۲ انٹیک تباہ کر دیے اور ۲ ہوائی جہاز مار گرائے

## فاضلکا کے ہندوستانیوں میں زبردست خوف و ہراس آس پاس کے گاؤں خالی ہو گئے

راولپنڈی ۲۲ ستمبر پاکستان کی میدان اور فضائی فوجوں نے گزشتہ ۲۴ گھنٹوں میں دشمن کے مزید ۲ انٹیک تباہ کر دیے اور ۲ ہوائی جہاز مار گرائے۔ تمام سیکڑوں میں ہماری جان باز فوجیں دشمن پر ربار اور ڈال رہی ہیں اور بعض مقامات پر انہوں نے جنگی اہمیت کی کامیابیاں حاصل کی ہیں۔ سیالکوٹ میں ہماری فوجوں نے دشمن کو کل پھر زبردست جانی و مالی نقصان پہنچا دیا ہے اور وہ لوہے کی علاقہ چھوڑ چکی ہیں۔ کل انہوں نے اس سیکڑ میں دشمن کے چھ انٹیک تباہ کر دیئے اور دشمن کو بھی ہڈیاں مارا۔ تو وہ انٹیکوں کو وہیں چھوڑ گیا۔ کلیم کر کے جین والے سیکڑ میں ہماری فوجوں نے جنگی اہمیت کی کامیابیاں حاصل کی ہیں اور دشمن پر ربار ڈال رہی ہیں انہوں نے اس سیکڑ میں کل دشمن کے تین سچوریں ٹینک اور تین طیارہ شکن توپیں تباہ کر دیں اور اس کا ایک ہینڈ ہوائی جہاز مار گرایا۔

فاضلکا سیکڑ میں ہماری فوجوں نے دشمن کا ایک ٹینک تباہ کرنے کے علاوہ اس کی چھ مشین گنوں اور گولہ بارود کے ایک بہت بڑے ذخیرہ پر مستفہ کریں۔ فاضلکا کے ہندوستانی باشندوں ہاری ہوائی فوجوں کے طیارے کل بھی اپنی میدان فوج کا ہاتھ بنا کر دشمن کو زیادہ سے زیادہ نقصان پہنچاتے رہے۔ انہوں نے دشمن کے دو ٹینک اور ۲۰ فوجی ٹرک اور گاڑیاں تباہ کیں آج رات ہماری ہوائی فوج کے طیاروں نے

بھارت نے چینی علاقہ سے اپنی بیشتر فوجی قلعہ بندیاں ختم کر دیں

پکنگ ۲۲ ستمبر۔ نیو چائنا نیوز ایجنسی نے اطلاع دی ہے کہ بھارت نے سکم اور چین کے سرحد پر چینی علاقہ میں فوجی دستہ بندیاں ختم کی تھیں ان میں سے بیشتر کو اس نے ختم کر دیا ہے اور بھارتی فوجیں چینی علاقہ خالی کر کے اپنے علاقہ میں واپس چلی گئی ہیں۔ یہ قلعہ بندیاں چینی ایجنسی کے بعد ۱۶ اور ۲۰ ستمبر کے درمیانی عرصہ میں توڑی گئی ہیں۔

### پاکستان کو مدد دینے والے

ادارہ کے اجلاس پھر ملتوی  
نیو یارک ۲۲ ستمبر۔ عالمی بینک اعلان کیا ہے کہ پاکستان کو امداد دینے والے ادارہ کا جو اجلاس برسوں سے ڈالا تھا وہ پھر ملتوی کر دیا گیا ہے۔

# ایران پاکستان کو ہر ممکن امداد دے گا، ایرانی وزیر اعظم کا اعلان

## یہ حق و باطل کا سوال ہے اور ہمارے نزدیک پاکستان حق ہمیشہ

نہران ۲۲ ستمبر۔ کل میان ایران کے وزیر اعظم جناب امیر عباس ہویانے ایک پریس کانفرنس میں اعلان کیا کہ اگر پاکستان نے ایران سے مدد مانگی تو اسے ہر ممکن مدد دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا ہم اس لئے پاکستان کو مدد نہیں دیں گے کہ ہم دونوں ممالک میں ہیں اور اس بنا پر ایک دوسرے کے ساتھ منسلک ہیں۔ بلکہ یہ حق و باطل کا سوال ہے، اور ہمارے نزدیک پاکستان حق پر ہے۔ انہوں نے مزید کہا ہماری خواہش ہے کہ پاکستان اور ایران کے مابین جو جھگڑا پر امن طریقہ پر حل ہو سکے اور کشمیر مسئلہ جو مجھڑے کی اصل وجہ ہے اقوام متحدہ کی سابقہ قرار دادوں کے مطابق آزادانہ طور پر حل ہونے کے ذریعے طے ہو انہوں نے خبردار کیا کہ اگر کشمیر مسئلہ منصفانہ طور پر حل نہ ہوا تو جنگ کے خطرے کا سامنا کرنا پڑے گا۔ انہوں نے اپنی لپیٹ میں لے لیں گے۔

# پاکستان کی درخواست پر آج صبح سلامتی کونسل کا منگامی اجلاس ہو رہا ہے

## اقوام متحدہ کی عالیہ سردار کے ایک پیرے کی وضاحت طلب کی جائیگی

نیویارک ۲۲ ستمبر۔ خیال ہے کہ پاکستان کی درخواست پر آج صبح سلامتی کونسل کا منگامی اجلاس ہوگا جس میں اقوام متحدہ کے سیاسی حلقوں کی اطلاع کے مطابق جنگ بندی سے متعلق اقوام متحدہ کی عالیہ قرارداد کے ایک پیرے کی وضاحت طلب کی جائیگی۔ اس پر گرافت ہیں کہا گیا ہے کہ موجودہ مجھڑے کی تہ میں جو سیاسی مسئلہ ہے اس کے پر امن تصفیہ کے متعلق مناسب اقدامات پر غور کیا جائے گا۔ سیاسی حلقوں کو یقین ہے کہ پاکستان کی یہ درخواست مان لی جائے گی تو انڈیا بالائی کے حوالے سے یہ خبر سچکی ہے کہ بھاری وزیر اعظم لال بہادر شاستری نے اقوام متحدہ کو اطلاع دیا ہے کہ بھارت جو

۴ اقوام متحدہ کے دفتر میں میری بات چیت کے بعد کیا جائے گا۔ میری حکومت اہم غور کر رہی ہے۔

### موجودہ صورت حال پر ہمس تبادلہ خیالات اور صلاح مشورہ

راولپنڈی ۲۲ ستمبر۔ صدر مملکت فیصل مارشل محمد الیوب خان نے کل شام یہاں تک کی سیاسی پارٹیوں کے لیڈروں سے ملاقات کی اور ان سے جو تازہ ترین صورت حال کے بارے میں باہم تبادلہ خیالات اور صلاح مشورہ کیا۔ ان لیڈروں میں نظام اسلام پارٹی کے چیمپری محمد علی جماعت اسلامی کے مولانا مودودی، کشمیر کے لیڈر چوہدری غلام عباس، کونسل مسلم لیگ کے سیکرٹری جنرل سردار شوکت حیات خان، معزنی پاکستان اسمبلی میں حزب مخالف کے لیڈر خواجہ محمد صفدر انڈیشن عوامی پارٹی کے عارف افتخار امیر ہیں۔ اسے شامل تھے۔

گورنر مشرقی پاکستان جناب عبدالمنعم خان نے کل صدر الیوب کی طرف سے صوبے کی سیاسی پارٹیوں کے لیڈروں سے انچاسم کی بات چیت کی۔ ان لیڈروں میں حضور علی اسمبلی میں حزب مخالف کے قائد جناب نوالہ خان کے علاوہ عطاء الرحمن خان عبدالرشید توکر، گلشن، حبیب الرحمن، غلام اعظم، اسد الزمان خان، خواجہ خیر الدین اور یوسف علی چوہدری شامل تھے۔